
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27 лютого 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27  лютого під  головуванням  депутата  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто  109  звернень  мешканців  міста  та  55  звернень  депутатів
Кропивницької міської ради. За результатами розгляду звернень погоджено
надання допомоги 149 громадянам, відмовлено 5 громадянам та направлено
на доопрацювання 10 звернень.

27  лютого  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
робочої групи з розробки Плану дій на виконання рішення про приєднання до
Європейської  Хартії  рівності  жінок  і  чоловіків Кропивницької  міської
територіальної громади. У засіданні брали участь: депутати Кропивницької
міської ради, керівники та спеціалісти виконавчих органів міської ради.

Розглянуто  питання  про  аналіз  гендерної  ситуації  Кропивницької
міської територіальної громади у розрізі виконавчих органів.

27  лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
тимчасової  робочої  групи  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
грошової допомоги власникам квартир у будинках, прилеглих до будинку по 
вул. Космонавта Попова, 24, корп.1, які постраждали внаслідок надзвичайної
ситуації  техногенного  характеру  місцевого  рівня,  що  сталася  02  лютого
2022 року. 

Розглянуті  питання:  про порядок  дій  робочої  групи;  про  механізм
опрацювання звернень мешканців; про прийняття відповідних рішень.

27 лютого  під головуванням начальника відділу праці департаменту з
питань економічного розвитку Миколи Рибака відбулось виїзне засідання з
обговорення  причин  виникнення  заборгованості  із  заробітної  плати  в
КНП  "Обласний  фтизіопульмонологічний  медичний  центр  Кіровоградської
обласної ради". 

За  результатами виїзного  засідання сума заборгованості  із  заробітної
плати погашена в повному обсязі на суму 365,7 тис грн. 
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27 лютого  начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті  питання: про  адміністративно-господарську  та  навчально-
спортивну  роботу  ДЮСШ  за  минулий  тиждень;  про  подяку  трудовим
колективам за працю протягом року в умовах воєнного стану; про здійснення
контролю за станом захворюваності серед вихованців спортивних шкіл; про
уточнення порядку отримання медичного допуску до змагань; про завчасну
підготовку наказів про відрядження тренерів-викладачів та спортсменів; про
підготовку звітної документації за підсумками проведення чемпіонатів міста з
різних видів спорту; про формування звітів про використання продукції на
пунктах незламності за лютий 2023 року; про організацію військового обліку
працівників управління молоді та спорту.

27  лютого  начальник  управління  економіки  департаменту  з  питань
економічного  розвитку  Тетяна Ломова  провела  робочу  нараду  з
представниками  Кіровоградського  міськрайоного  центру  зайнятості  з
обговорення  ситуації  з  працевлаштування  внутрішньо  переміщених  осіб,
організації громадських робіт.

За результатами наради вирішено зосередити зусилля у питаннях щодо
забезпечення працевлаштування внутрішньо переміщених осіб відповідно до
потреб  ринку  праці,  що  розташовані  на  території  Кропивницької  міської
територіальної  громади,  залучення  цієї  категорії  до  громадських  робіт  та
розширення переліку видів громадських робіт і їх фінансування.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради              Світлана БАЛАКІРЄВА
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